

美国又一非裔男子死于警方执法

弗洛伊德家属拟提起诉讼 多国城市示威仍未消停



“没有正义就没有和平！”美国非裔男子弗洛伊德之死引发的反种族主义示威活动已持续数周，事件尚未平息之际，美国乔治亚州亚特兰大市再现类似悲剧，一名非裔男子12日晚遭警察射杀。随着种族主义问题得到越来越多的公众关注，美国社会要求进行根本性变革的呼声越来越高。与此同时，在多国的多个城市，反种族主义示威也仍未消停。 □ 据中新社



一名年轻黑人 被发现吊死在树上



罗伯特·富勒

美亚特兰大非裔男子遭警察射杀

当地时间12日晚上，27岁非裔男子雷莎德·布鲁克斯在接受酒精测试时，与警方发生冲突并抢走电击枪逃跑。警方在追捕过程中对其连开数枪，该男子送医后不治。

该事件发生时，正值美国反种族歧视声浪高涨之际，警方执法再次引发质疑，抗议者走上街头要求当局采取行动。

13日，亚特兰大市市长布卢姆在新闻发布会上，呼吁开除涉案警察，称“你能做什么和你应该做什么之间有明显的区别”，“我不认为这是一次使用致命武器的正当行动。”

美国民主党人艾布拉姆斯13日在社交媒体上发文，对警察的行为表示不满，“布鲁克斯之死要求我们严格限制使用致命武器”，“必须要调查，也必须要问责”。

据美媒称，类似事件在亚特兰大市频发。2020年2月，佐治亚州黑人青年艾哈迈德·阿贝里在慢跑时遭一对白人父子枪杀，当地一家电视台5月发布记录事发时刻的一段视频，引发民众愤怒。2020年5月，该市的6名警察因对两名非裔大学生暴力执法，而遭到指控，其中的2名警察已被开除。

亚特兰大市警察局长宣布辞职

当地时间13日，在事件发生不到24小时后，亚特兰大警察局长辞职，现任该市惩教部门负责人、黑人警察罗德尼·布莱恩特将担任该市临时警察局长。

佐治亚州调查局在一份声明中说，当地时间12日晚，警方接到电话称，一家餐厅的“驾车购物”快速通道中停了一辆车。警察赶到现场，发现布鲁克斯在车里睡觉，其他车主需要绕道行驶。布鲁克斯没有通过酒驾测试，在被捕时与警方发生争执。社交媒体上发布的视频显示，他与试图逮捕他的两名警察扭打在一起。布鲁克斯抢走了一名警察的泰瑟枪，并在逃跑中似乎转身对准了另一名追捕他的警察。这名警察随后拔枪打中了布鲁克斯。布鲁克斯被送往医院抢救无效死亡，一名警察在事件中受伤。

事件发生后，一群示威者聚集在布鲁克斯被枪击的餐厅外举行抗议活动，警察封锁了周围的几个街区。

弗洛伊德家人将对涉案者提起诉讼

13日，遭暴力执法死亡的弗洛伊德的家人律师表示，他们将对造成弗洛伊德死亡的警官，提起民事诉讼。律师克伦普称，弗洛伊德的家人“打算让(涉案警察)德里克·沙文在刑事和民事方面全面负责。”

克伦普表示，“不仅是德里克·沙文的膝盖在明尼阿波利斯杀死了弗洛伊德，更是整个警察局的膝盖杀死了他。因为当警察部门有这样的文化和行为时，可以预见，这样的事情将会发生。”

据称，被控杀害弗洛伊德前警官德里克·沙文，即使已定罪，也还是可以在近几年内开始获得退休金。明尼苏达州退休金官员证实，沙文在未来三十年中可能会获得超过100万美元的退休金。

明尼苏达州退休金和退休立法委员会向立法者提出有关退休金法律变更的建议。明尼苏达州公共雇员退休协会的执行理事道格·安德森说，新的立法是唯一阻止沙文获得现金的方法。他说，“将需要改变州法律。”

多国城市示威仍未消停

另一方面，由弗洛伊德之死引发的反种族主义示威活动，在多国持续举行。

在英国，布里斯托市示威者用绳索拽倒17世纪奴隶贩子科尔斯顿的铜像，并将它投入河中；伦敦议会广场上的丘吉尔纪念雕像被示威者涂鸦，并被人写上“(丘吉尔)是种族主义者”的字样。

12日，约有500人聚集在伦敦海德公园，高喊“英国并非无罪”“黑人的命也是命”。有些示威者表示，科尔斯顿等人的雕像是“合法”的攻击目标，但不认同者也不少。

由于担心不同看法的示威者正面冲突，主办方呼吁参与13日示威的人远离伦敦市中心。警方也为两派人马制定了路线限制图，并规定示威活动必须在下午5时结束。

在澳大利亚主要城市，如珀斯、墨尔本、悉尼，13日也出现反种族歧视集会，其中以珀斯的规模最大。

在法国，约15000名抗议者聚集在巴黎市中心的共和国广场，高喊着“没有正义，就没有和平”的口号，声援美国抗议者。由于抗议活动升级，一些人与警察发生冲突，至少26人受到警察讯问。

又见黑人被杀 怒火再次引发

又一名黑人男子的死亡事件引起了美国人的怒火。据路透社13日报道，当地时间6月10日凌晨，美国加利福尼亚州一名年轻黑人男子被发现吊死在树上。当地警方周五(12日)表示，经调查，该男子可能是自杀身亡。然而，这一结论引发加州民众的不满，他们认为警方得出结论过快，因为这有可能是仇恨犯罪。

报道称，死者名叫罗伯特·富勒，现年24岁。当地时间10日凌晨3时40分许，一名路人在加利福尼亚州帕姆代尔市市政厅附近街区的一棵树上发现了死者。当地警方随后展开对该案件的调查。

当地时间12日，一名警方工作人员表示，富勒似乎是“自杀身亡”。这一说法令一些民众感到愤怒。他们要求得知，为何验尸官报告称此案已“被推迟以等待进一步调查”时，当地警方就将其归于自杀身亡。

针对此事的怒火也蔓延至网络上。报道称，推特上“为罗伯特·富勒伸张正义”的话题标签开始流行起来。有人猜测这是警方为掩盖私刑的一种手段，一些网友呼吁对此事进行全面调查。

值得注意的是，警方表态之前，该市的经理墨菲周四(11日)也曾一份声明中表示，他收到确认信息说富勒是自杀身亡。他没有透露相关细节，但表示，在新冠疫情期间，社区中的许多人都“遭受着极度的精神痛苦”。

报道还提到，富勒家人已经在筹款网站GoFundMe上发起用于支付其葬礼费用的筹款，截至周五(12日)下午，筹款金额已经超过11万美元。众筹界面上写道：“感谢您在这段困难时期与我们站在一起。”

目前，因“黑人之死”引发的反种族歧视抗议正席卷全美。 □ 据《环球时报》

打造第三张行业名片 美菱十分净新品创造行业新纪录

6月10日，美菱新品——十分净系列冰箱联手京东首销上市，并将在线上线下全渠道陆续上市。

10分钟快速净味 MNC+净味技术创新创造行业新纪录。在2020年上半年即将结束之际，美菱十分净产品的横空出世，将冰箱行业的眼光再次聚焦在产品和技术创新上，给行业发展带来了新的思考方向。据钟明博士介绍，传统的冰箱净味技术大多采用物理吸附、光催化和负离子等，这些技术都存在明显的缺陷。美菱采用的是独创的MNC+净味技术，能够做到“多快好省杀病菌”。中国家用电器服务维修会理事长连四清分析道：“美菱鲜、美菱薄、美菱净，三张名片的不断亮相，昭示着美菱正在下一盘更大的棋。棋子正在逐渐落定，行业都在拭目以待。” □ 春分



全国联网电脑体育彩票“七星彩” 第20050期开奖公告 本期开奖结果:4674844
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第2020116期 中奖号码:934
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第2020116期 中奖号码:93402
中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2020117期 中奖号码:06、07、09、11、15
中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2020050期中奖号码: 红色球号码04、09、17、20、32、33 蓝色球号码:15
中国福利彩票3D玩法开奖公告 第2020117期中奖号码:721